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EN: Safety Card
1. Product and Manufacturer Identification
· Product Name: As specified on the packaging, label, or instructions
· Model: As specified on the packaging, label, or instructions
· Manufacturer: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warsaw; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Manufactured in China
· Contact: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
· Batch/Serial Number: Not applicable
· General Safety Conditions: Products comply with the General Product Safety Regulation (GPSR) (EU Regulation 2023/988, Art. 7 of Section II, and EU 
Regulation 2019/1020)
· Technical and Mechanical Data: Product description and compliance details on the manufacturer's website
· Assembly Instructions and Usage: In the product packaging or on the manufacturer’s website [www.mozos.pl/instrukcje]
· Chemical Substances: Not applicable

2. Safe Usage Guidelines
· Placement: Place the stand on a stable and even surface before use.
· Usage: Ensure the stand is securely tightened to prevent accidental tipping.
· Handling and Storage: Store the stand in a dry, clean place when not in use. Avoid exposure to excessive heat, moisture, or dust.

3. Warnings
· Risk of Injury: Do not place heavy objects exceeding the stand’s load capacity.
· Risk of Damage: Improper handling or excessive force may damage the stand’s structure.
· Health Risk: Be cautious of pinch points when adjusting the stand to avoid finger injuries.

4. Maintenance and Disposal Instructions
· Maintenance: Clean the stand with a dry, soft cloth. Do not use chemicals or water.
· Disposal: The product contains recyclable materials and should not be disposed of with household waste. Take it to an appropriate recycling center.
· Storage: Store the stand in a cool and dry place when not in use.
· Environmental Release Measures: Not applicable
· Personal Protection: Not applicable
· Toxicological Information: No known toxic effects.
· Ecological Information: The product is not considered biodegradable.

5. Compliance Information
· Not applicable.

6. Contact Information for Issues
· For any doubts or product issues, please contact the technical support department:
· Tel.: +48 508 439 793
· Email: serwis@mozos.pl

7. First Aid Instructions
· First aid measures aim to provide immediate support in health or life-threatening situations. These include assessing the condition of the victim, offering 
assistance according to established guidelines, and using first aid equipment that meets safety and quality requirements as per EU regulations, including the 
General Product Safety Regulation (GPSR). All actions should minimize risk to both the victim and the person providing aid, and their course is documented 
according to current regulations.
· In case of health or life-threatening danger, contact the emergency number: 112.

8. Transportation Information
· The products are not classified as hazardous for transportation. Transport in enclosed means of transport.

9. Revision History
· No changes

The information, advice, and guidelines contained in this document have been developed based on our knowledge, research, experience, and in good faith. We 
are not responsible for the consequences of improper or incorrect use of our products. Every user of this material should ensure in every possible way, including 
by testing the final product in appropriate conditions, that the provided materials are suitable for achieving the intended purposes.

PL: Karta Bezpieczeństwa
1. Identyfikacja Produktu i Producenta
· Nazwa Produktu: Jak określono na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji
· Model: Jak określono na opakowaniu, etykiecie lub w instrukcji
· Producent: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Wyprodukowano w Chinach
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
· Numer Partii/Serii: Nie dotyczy
· Ogólne Warunki Bezpieczeństwa: Produkty są zgodne z Rozporządzeniem o Ogólnym Bezpieczeństwie Produktów (GPSR) (Rozporządzenie UE 2023/988, 
Art. 7 Sekcji II oraz Rozporządzenie UE 2019/1020)
· Dane Techniczne i Mechaniczne: Opis produktu i szczegóły zgodności dostępne na stronie producenta
· Instrukcja Montażu i Użytkowania: W opakowaniu produktu lub na stronie producenta [www.mozos.pl/instrukcje]
· Substancje Chemiczne: Nie dotyczy

2. Wytyczne Bezpiecznego Użytkowania
· Umiejscowienie: Umieść statyw na stabilnej i równej powierzchni przed użyciem.
· Użytkowanie: Upewnij się, że statyw jest dobrze dokręcony, aby zapobiec przypadkowemu przewróceniu się.
· Przechowywanie i Obsługa: Przechowuj statyw w suchym i czystym miejscu, gdy nie jest używany. Unikaj narażenia na nadmierne ciepło, wilgoć lub kurz.

3. Ostrzeżenia
· Ryzyko Obrażeń: Nie umieszczaj na statywie ciężkich przedmiotów przekraczających jego nośność.
· Ryzyko Uszkodzenia: Nieprawidłowa obsługa lub nadmierna siła mogą spowodować uszkodzenie konstrukcji statywu.
· Ryzyko dla Zdrowia: Uważaj na punkty zaciskowe podczas regulacji statywu, aby uniknąć urazów palców.

4. Instrukcje Konserwacji i Utylizacji
· Konserwacja: Czyść statyw suchą, miękką szmatką. Nie używaj chemikaliów ani wody.
· Utylizacja: Produkt zawiera materiały nadające się do recyklingu i nie powinien być wyrzucany do odpadów komunalnych. Oddaj go do odpowiedniego 
punktu recyklingu.

Producer/Producent/Výrobce/Hersteller: Mozos Sp. z o. o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warsza-
wa; NIP: PL1182229831; BDO:000558288; serwis@mozos.pl; www.mozos.pl; +48508439793; 
Made in China; Wyprodukowano w ChRL; Vyrobeno v Číně; Hergestellt in China
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PROFESSIONAL DESKTOP 
MICROPHONE STAND
Storage height: 19cm
Unfolding height: 17-29cm
Material: Iron
Load capacity: 500g
Net weight: 0.2kg

PROFESIONÁLNÍ STOLNÍ 
STOJAN NA MIKROFON
Wysokość po złożeniu: 19 cm
Wysokość po rozłożeniu: 17-29 cm
Materiał: żelazo
Maksymalne obciążenie: 500 g
Waga netto: 0,2 kg

PROFESJONALNY STATYW 
BIURKOWY DO MIKOROFONU
Wysokość po złożeniu: 19 cm
Wysokość po rozłożeniu: 17-29 cm
Materiał: żelazo
Maksymalne obciążenie: 500 g
Waga netto: 0,2 kg

PROFESSIONELLER 
DESKTOP-MIKROFONSTÄNDER
Höhe im zusammengeklappten Zustand: 19 cm
Höhe im ausgeklappten Zustand: 17-29 cm
Material: Eisen
Tragfähigkeit: 500 g
Nettogewicht: 0,2 kg



Informace, rady a pokyny uvedené v tomto dokumentu byly vypracovány na základě našich znalostí, výzkumu, zkušeností a v dobré víře. Nezodpovídáme za 
důsledky nesprávného nebo chybného použití našich produktů. Každý uživatel tohoto materiálu by měl zajistit všemi dostupnými způsoby, včetně testování 
konečného produktu za vhodných podmínek, že poskytnuté materiály jsou vhodné pro dosažení zamýšlených cílů.

DE: Sicherheitskarte
1. Produkt- und Herstelleridentifikation
· Produktname: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben
· Modell: Wie auf der Verpackung, dem Etikett oder in der Anleitung angegeben
· Hersteller: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Warschau; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Hergestellt in China
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, E-Mail: serwis@mozos.pl
· Chargen-/Seriennummer: Nicht anwendbar
· Allgemeine Sicherheitsbedingungen: Produkte entsprechen der Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR) (EU-Verordnung 2023/988, Art. 7 
Abschnitt II, und EU-Verordnung 2019/1020)
· Technische und mechanische Daten: Produktbeschreibung und Konformitätsdetails auf der Website des Herstellers
· Montage- und Gebrauchsanweisung: In der Produktverpackung oder auf der Website des Herstellers [www.mozos.pl/instrukcje]
· Chemische Substanzen: Nicht anwendbar

2. Richtlinien für eine sichere Verwendung
· Platzierung: Stellen Sie den Ständer vor der Verwendung auf eine stabile und ebene Oberfläche.
· Verwendung: Stellen Sie sicher, dass der Ständer sicher befestigt ist, um ein Umkippen zu verhindern.
· Handhabung und Lagerung: Lagern Sie den Ständer an einem trockenen, sauberen Ort, wenn er nicht in Gebrauch ist. Vermeiden Sie übermäßige Hitze, 
Feuchtigkeit oder Staub.

3. Warnhinweise
· Verletzungsgefahr: Legen Sie keine schweren Gegenstände auf den Ständer, die seine Tragfähigkeit überschreiten.
· Beschädigungsgefahr: Unsachgemäße Handhabung oder übermäßige Kraftanwendung kann die Struktur des Ständers beschädigen.
· Gesundheitsrisiko: Achten Sie beim Verstellen des Ständers auf Quetschstellen, um Verletzungen der Finger zu vermeiden.

4. Wartungs- und Entsorgungsanweisungen
· Wartung: Reinigen Sie den Ständer mit einem trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie keine Chemikalien oder Wasser.
· Entsorgung: Das Produkt enthält recycelbare Materialien und darf nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Bringen Sie es zu einer geeigneten 
Recyclingstelle.
· Lagerung: Lagern Sie den Ständer an einem kühlen und trockenen Ort, wenn er nicht in Gebrauch ist.
· Maßnahmen zum Umweltschutz: Nicht anwendbar
· Persönlicher Schutz: Nicht anwendbar
· Toxikologische Informationen: Keine bekannten toxischen Wirkungen.
· Ökologische Informationen: Das Produkt ist nicht biologisch abbaubar.

5. Konformitätsinformationen
· Nicht anwendbar.

6. Kontaktinformationen für Probleme
· Bei Fragen oder Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte an den technischen Support:
· Tel.: +48 508 439 793
· E-Mail: serwis@mozos.pl

7. Erste-Hilfe-Anweisungen
· Erste-Hilfe-Maßnahmen sollen sofortige Unterstützung in Gesundheits- oder lebensbedrohlichen Situationen bieten. Dazu gehören die Beurteilung des 
Zustands des Betroffenen, die Unterstützung nach festgelegten Richtlinien sowie die Verwendung von Erste-Hilfe-Ausrüstung, die den Sicherheits- und 
Qualitätsanforderungen der EU, einschließlich der Verordnung über die allgemeine Produktsicherheit (GPSR), entspricht. Alle Maßnahmen sollten das Risiko 
für den Betroffenen und die helfende Person minimieren und gemäß den geltenden Vorschriften dokumentiert werden.
· Bei gesundheitlichen oder lebensbedrohlichen Notfällen rufen Sie die Notrufnummer 112 an.

8. Transportinformationen
· Die Produkte sind nicht als Gefahrgut für den Transport eingestuft. Transport in geschlossenen Transportmitteln.

9. Revisionsverlauf
· Keine Änderungen

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen, Ratschläge und Richtlinien wurden nach bestem Wissen, Forschung und Erfahrung erstellt. Wir übernehmen 
keine Verantwortung für die Folgen unsachgemäßer oder falscher Verwendung unserer Produkte. Jeder Benutzer dieses Materials sollte in jeder möglichen 
Weise, einschließlich der Prüfung des Endprodukts unter geeigneten Bedingungen, sicherstellen, dass die bereitgestellten Materialien für die beabsichtigten 
Zwecke geeignet sind.

· Przechowywanie: Przechowuj statyw w chłodnym i suchym miejscu, gdy nie jest używany.
· Środki Ochrony Środowiska: Nie dotyczy
· Ochrona Osobista: Nie dotyczy
· Informacje Toksykologiczne: Brak znanych skutków toksycznych.
· Informacje Ekologiczne: Produkt nie jest biodegradowalny.

5. Informacje o Zgodności
· Nie dotyczy.

6. Informacje Kontaktowe w Przypadku Problemów
· W przypadku pytań lub problemów z produktem skontaktuj się z działem wsparcia technicznego:
· Tel.: +48 508 439 793
· Email: serwis@mozos.pl

7. Instrukcje Pierwszej Pomocy
· Środki pierwszej pomocy mają na celu zapewnienie natychmiastowego wsparcia w sytuacjach zagrożenia zdrowia lub życia. Obejmują ocenę stanu 
poszkodowanego, udzielenie pomocy zgodnie z ustalonymi wytycznymi oraz użycie sprzętu pierwszej pomocy zgodnego z wymaganiami bezpieczeństwa i 
jakości UE, w tym Rozporządzeniem o Ogólnym Bezpieczeństwie Produktów (GPSR). Wszystkie działania powinny minimalizować ryzyko zarówno dla 
poszkodowanego, jak i udzielającego pomocy, a ich przebieg musi być dokumentowany zgodnie z obowiązującymi przepisami.
· W sytuacji zagrożenia zdrowia lub życia skontaktuj się z numerem alarmowym: 112.

8. Informacje o Transporcie
· Produkty nie są klasyfikowane jako niebezpieczne do transportu. Transportować w zamkniętych środkach transportu.

9. Historia Zmian
· Brak zmian

Informacje, porady i wytyczne zawarte w tym dokumencie zostały opracowane na podstawie naszej wiedzy, badań, doświadczeń i w dobrej wierze. Nie ponosimy 
odpowiedzialności za konsekwencje niewłaściwego lub nieprawidłowego użytkowania naszych produktów. Każdy użytkownik tego materiału powinien upewnić 
się na wszelkie możliwe sposoby, w tym poprzez testowanie końcowego produktu w odpowiednich warunkach, że dostarczone materiały są odpowiednie do 
osiągnięcia zamierzonych celów.

CZ: Bezpečnostní karta
1. Identifikace produktu a výrobce
· Název produktu: Jak je uvedeno na obalu, štítku nebo v návodu
· Model: Jak je uvedeno na obalu, štítku nebo v návodu
· Výrobce: Mozos Sp. z o.o.; Sokratesa 13/37; 01-909; Varšava; NIP: PL1182229831; BDO: 000558288; Vyrobeno v Číně
· Kontakt: Tel. +48 508 439 793, Email: serwis@mozos.pl
· Číslo šarže/sériové číslo: Nepoužitelné
· Obecné bezpečnostní podmínky: Produkty splňují požadavky nařízení o obecné bezpečnosti výrobků (GPSR) (Nařízení EU 2023/988, čl. 7 oddílu II a Nařízení 
EU 2019/1020)
· Technické a mechanické údaje: Popis produktu a podrobnosti o shodě na webových stránkách výrobce
· Pokyny pro montáž a použití: V balení produktu nebo na webových stránkách výrobce [www.mozos.pl/instrukcje]
· Chemické látky: Nepoužitelné

2. Pokyny pro bezpečné použití
· Umístění: Před použitím umístěte stojan na stabilní a rovný povrch.
· Použití: Ujistěte se, že je stojan pevně utažen, aby nedošlo k jeho převrácení.
· Manipulace a skladování: Skladujte stojan na suchém a čistém místě, pokud není používán. Vyhněte se vystavení nadměrnému teplu, vlhkosti nebo prachu.

3. Varování
· Riziko zranění: Nepokládejte na stojan těžké předměty překračující jeho nosnost.
· Riziko poškození: Nesprávná manipulace nebo nadměrná síla mohou poškodit konstrukci stojanu.
· Riziko pro zdraví: Dávejte pozor na skřípnutí prstů při nastavování stojanu.

4. Pokyny pro údržbu a likvidaci
· Údržba: Čistěte stojan suchým, měkkým hadříkem. Nepoužívejte chemikálie ani vodu.
· Likvidace: Produkt obsahuje recyklovatelné materiály a neměl by být likvidován s komunálním odpadem. Odevzdejte jej do příslušného recyklačního centra.
· Skladování: Skladujte stojan na chladném a suchém místě, pokud není používán.
· Opatření pro ochranu životního prostředí: Nepoužitelné
· Osobní ochrana: Nepoužitelné
· Toxikologické informace: Nejsou známy žádné toxické účinky.
· Ekologické informace: Produkt není biologicky rozložitelný.

5. Informace o shodě
· Nepoužitelné.

6. Kontaktní informace pro řešení problémů
· V případě dotazů nebo problémů s produktem kontaktujte technickou podporu:
· Tel.: +48 508 439 793
· Email: serwis@mozos.pl

7. Pokyny pro první pomoc
· První pomoc má za cíl poskytnout okamžitou podporu v situacích ohrožení zdraví nebo života. Zahrnuje posouzení stavu postižené osoby, poskytnutí 
pomoci podle stanovených pokynů a použití vybavení první pomoci, které splňuje bezpečnostní a kvalitativní požadavky EU, včetně nařízení o obecné 
bezpečnosti výrobků (GPSR). Veškeré kroky by měly minimalizovat riziko pro postiženého i pro osobu poskytující pomoc a měly by být zdokumentovány podle 
platných předpisů.
· V případě ohrožení zdraví nebo života kontaktujte tísňovou linku: 112.

8. Informace o přepravě
· Produkty nejsou klasifikovány jako nebezpečné pro přepravu. Přepravujte v uzavřených dopravních prostředcích.

9. Historie revizí
· Žádné změny


